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CRAZY BRAID 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 

Σας ευχαριστούμε που αγοράσατε τη συσκευή Crazy Braid.  Με τo μοναδικό αυτό προϊόν τυλίγεται τα μαλλιά σας πλεξούδες 
μέσα σε δευτερόλεπτα πιέζοντας ένα διακόπτη μόνο! 
Είναι εύκολη στη χρήση και με λίγη εξάσκηση θα μπορείτε να φτιάχνετε εκπληκτικά διαφορετικά χτενίσματα όποιος κι αν είναι ο 
τύπος των μαλλιών σας. Εισάγετε τις δύο μπαταρίες ΑΑ που παρέχονται με τη συσκευή στη θήκη των μπαταριών στο πίσω 
μέρος της συσκευής, ακολουθείστε τις παρακάτω απλές οδηγίες και είσαστε έτοιμες για μια τρελή καινούργια εμφάνιση. 

 
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 
1. Διαλέξτε δύο τούφες μαλλιών, την μία δίπλα στην άλλη, και βεβαιωθείτε ότι είναι απαλές και χωρίς κόμπους. Όταν επιλέξτε 

τις τούφες τις οποίες επιθυμείτε να πλέξετε, πιέστε το άκρο που βρίσκεται στο κάτω μέρος του περιστρεφόμενου στύλου 
για να απελευθερωθεί το άγκιστρο που βρίσκεται στην κορυφή. Τοποθετήσατε προσεκτικά μία τούφα μαλλιών μέσα στο 
άγκιστρο και βεβαιωθείτε ότι μια μικρή ποσότητα μαλλιών  εξέχει από το άγκιστρο. Αφήστε το άκρο του περιστρεφόμενου 
στύλου για να μείνει η τούφα μέσα. Προσοχή: Οι τούφες μπορούν περιλαμβάνουν όσο μαλλί θέλετε. Χρειάζεται μόνον λίγη 
εξάσκηση και θα έχετε τα αποτελέσματα που επιθυμείτε. 

2. Κοιτάξτε στον καθρέφτη και τεντώσατε ελαφρά τις τούφες των μαλλιών τραβώντας τη συσκευή προς τα έξω και προς τα 
κάτω. Πιέστε τον διακόπτη ρύθμισης προς τα εμπρός, προς την κατεύθυνση της περιστρεφόμενης κεφαλής και κρατήστε 
τον σ’ αυτή τη θέση (η τοποθέτηση του διακόπτη στην κεντρική θέση θέτει τη συσκευή εκτός λειτουργίας), μέχρι και οι δύο 
τούφες να έχουν τυλιχτεί στη βάση των μαλλιών. (Οι δύο τούφες τυλίγονται ταυτόχρονα). 

3. Κατόπιν πιέστε τον διακόπτη προς τα πίσω, προς την πλευρά της χειρολαβής και κρατήστε τον στη θέση αυτή (η 
τοποθέτηση του διακόπτη στην κεντρική θέση θέτει τη συσκευή εκτός λειτουργίας). Η κεφαλή περιστρέφεται κατά 
ωρολογιακή φορά και πλέκει τις τυλιγμένες τούφες σε πλεξίδα. Τοποθετήστε ένα λαστιχάκι στην άκρη της πλεξίδας 
εμποδίζοντάς την έτσι να χαλαρώσει. Προσαρμόσατε απλά τις χάνδρες πάνω από το λαστιχάκι. Οι 30 χάνδρες οι οποίες 
παρέχονται μαζί με τη συσκευή ανοίγουν εύκολα και μπορούν να χρησιμοποιηθούν εκ νέου.   

 
Η συσκευή Crazy Braid είναι κατάλληλη για όλους τους τύπους μαλλιών. Οταν χρησιμοποιείτε τη συσκευή θυμηθείτε τα 
ακόλουθα : 
 Τοποθετήστε προσεκτικά τις τούφες των μαλλιών στην κορυφή του περιστρεφόμενου στύλου. Να αφήνετε πάντοτε μία 

μικρή ποσότητα μαλλιών να εξέχει από το άγκιστρο ούτως ώστε τα μαλλιά να μην γλιστρούν από το άγκιστρο. 
 Μην τυλίγετε παρα πολύ τις τούφες (πιέζοντας τον διακόπτη προς την πλευρά των περιστρεφόμενων στύλων). Αφήστε 

απλά το τύλιγμα να εξακολουθήσει μέχρι τις ρίζες των μαλλιών. 
 Όταν πλέκετε τις τυλιγμένες τούφες (πιέζοντας τον διακόπτη προς τα κάτω, προς την πλευρά της χειρολαβής) σύρατε τη 

συσκευή απαλά προς τα κάτω μέχρι το πλέξιμο να φτάσει στο τέλος. 
 Κρατήστε σταθερά την άκρη της κοτσίδας με τις άκρες των δακτύλων και τοποθετείστε το λαστιχάκι για να εμποδίσετε το 

χαλάρωμα της κοτσίδας. 

 Κυρίως όμως διασκεδάστε το. Δημιουργήστε το χτένισμα της αρεσκείας σας για όποια περίσταση θέλετε. 
 
ΜΕΡΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ CRAZY BRAID 

 ΑΓΚΙΣΤΡΟ ΜΑΛΛΙΩΝ 

 ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟΣ ΣΤΥΛΟΣ ΜΑΛΛΙΩΝ 

 ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΗ ΚΕΦΑΛΗ 

 ΑΚΡΟ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟΥ ΣΤΗΡΙΓΜΑΤΟΣ 
Πιέστε για να ανοίξει το άγκιστρο. Απελευθερώστε για να κρατηθούν οι τούφες των μαλλιών 

 ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
Πιέστε προς τα εμπρός για να τυλιχτούν οι τούφες. Πιέστε προς τα πίσω για το πλέξιμο της κοτσίδας(Διακοπή λειτουργίας με 
την τοποθέτηση του διακόπτη στο κέντρο) 

 ΘΗΚΗ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 
Βρίσκεται στο πίσω μέρος της συσκευής. Τοποθετήστε 2 μπαταρίες μεγέθους ΑΑ 
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